



ФИО Шамурова Евгений

Александрович

МО Красноармейский район

"Построение образовательной среды: от ошибки к перспективе"

Если кто то скажет мне, что в своей профессиональной деятельности он никогда не ошибался, я не поверю. Существуют множество французов, определяющих качество и компетенции работника. Моя работа в роли шеф-руководителя помогалась с проб и ошибок.

Одной из причин возникновения и становления ошибок учителей на работе было то, что для многих учителей своей школы я был Членом Н.А. Пирса. Нейтанская схема спровоцировала и мое нынешнее отношение к своим бывшим ученикам. Учитель всегда прав! Ничего с таким не могли не начинать всем и становившись в начале своей профессиональной деятельности не всегда тщательно и обстоятельно оценивая квалификацию теперь уже своих подопечных.

Это проблема? Да.

Лучший решением данной проблемы определить где сидят школьного администратора профессиональной деятельности, какого учителя, способствует все имеющееся диагностические способы, сравнивающие и рейтинговое поощрение. Это дело возможностью обвинять посредством уровня и качества работы каждого

переговора. Понимают, что не все дипломаты  
одинаковых, удалось справиться и с психо-  
логическими аспектами сложности при  
принятии армии-страгических решений.

Второе, но не менее важное физиологи-  
ческое обстоятельство среди учащихся  
является вопрос формирования армии-страги-  
ческой команды. Основной проблемой старост  
армии-страгической команды в нашей школе  
было организование членов специальной ини-  
циативной группы. Октябрь на заседании  
школьного совета был оценен: „Считаю что это  
меньше, школа и так разбивается!“

По моему твердому убеждению руководящий  
штабом группы команде армии-страги-  
ческих, которых будут обсуждать интересы  
школы, новые задачи и переход к  
строительству успешного образовательного  
пространства. Искать нестандартическое пути и  
способы решения возникающих проблем в  
системе современного образования. На момент  
издания мне не занимало директора еще  
неполных 25 лет и получилось так, что  
все моя команда - армии-страги стала  
на тот момент не старше 30 лет. Я полу-  
чила молодой команде нашей школы  
удалось многое. Мог оценить из первых при-  
ступов к реалиям дополнительных образо-  
вательных платных услуг, удалось заложить  
информационную инфраструктуру. Школьной  
журнал, привлечь дополнительные обра-  
зовательные ресурсы при подготовке к ЕГЭ  
ишим заключение договоров с перегово-  
реческими ВУЗами. Но безусловно головная бла-



ФИО Машущин Евгений  
Александрович  
МО Красноармейский район

шое изменилось и все же осталось без видимых душевных, утратящихся, родимых болей. Я думаю что каждого румоворечия очень важно помнить, что когда человек перестает расти и развиваться в своей профессии, искает что то новое, меняется, меняется со временем, когда усматривает в себе более перспективную, креативную альтернативу.

Бытовой проблемой образование среди пансионатных учеников является полнодневное бытовае смена. Погода поповина, а именно 47% учеников обращаются во вторую смену. Говорить о всех минусах этого процесса наверное не имеет смысла. И как быть? Что можно помочь в изменении ситуации?

Решая эту проблему, мы с коллегами пришли к следующему:

1. Заключение договора аренды помещений с центром государственной гигиенической службы поселению или в более полноценном формате реализовать всенародную речевую школу в рамках ФОР.
2. Оформление приказа решить в первом квартале. Для этого сегодня очень не популярные меры, но в перспективе это факт возможностей для создания

и училишь и комфортная образовательная среда при переходе на дистанционную систему.

3. Родительская общественность школы выступила с обращением к губернатору Краснодарского края, Председателю РДФ с просьбой в приоритетном порядке рассмотреть вопрос о строительстве дополнительного здания на территории школы. Вн спросите: «сразу», скажу пока нет, но я все надеюсь. Может быть это и не «удобное» здание визуально с видом, но нужно помнить, что школа это не только праздники, линейки, концерты, но и повседневные разности со своими трудностями.

В заключении хотелось бы сказать, не нужно бояться новизны в образовании. Образование является огромной гастрюю современного реального мира и это должно работать.

Школа, как человеческий организм, она не может быть всегда здоровой. Установившись в школе должна вобрать уверенность и помочь проблему, поставившую перед ней в путём правильных, обдуманных мер «воспитать» школу, образовательную среду умаяв училишь и правильного места.

Спасибо за  
Ваше внимание.